



**ORGOVÁNY NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**2018. március 28-án tartott rendes, nyílt üléséről**

**Szám:** Képviselő-testületi: 4/2018

**Készült:** Orgovány Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. március 28-án megtartott rendes, nyílt üléséről, hangfelvétel alapján, az ülés helye: az Orgoványi Polgármesteri Hivatal tanácskozóterme.

**Jelen vannak:**

Gál Szilvia	polgármester
Ficsor Donát	alpolgármester
Gyarmatiné Márton Olga	képviselő
Palásti Kovács Ágnes	képviselő
Subicz József	képviselő
Utasi Péter István	képviselő
Vass Ignác	képviselő
Bagócsi Károly	jegyző
Konfár Ivett	jegyzőkönyvvezető
Palotásné Bús Klára	jogi és ügyrendi bizottság tag
Prózsa István	jogi és ügyrendi bizottság tag
Horváth Krisztina	pénzügyi és gazdasági bizottság tagja
Könyvesné Gebei Mónika	családsegítő
Németh Krisztina	családsegítő
Somogyiné Horváth Henrietta	intézményvezető
Kara Valéria	pénzügyi ügyintéző

**Gál Szilvia polgármester:** Köszöntötte a képviselő-testület jelenlévő tagjait és az ülés résztvevőit.

*A polgármester megnyitotta az ülést 17.55-kor.*

*Jelenléti ív alapján megállapítja a Képviselő-testület határozatképességét, a testület 7 tagjából 7 fő van jelen.*

*(A jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezi.)*

**Gál Szilvia polgármester:** Javasolta a meghívón szereplő napirendi pontok tárgyalását a következő kiegészítésekkel:

- Előterjesztés az Izsák – Kom Nonprofit Kft és a társult önkormányzatok tulajdonában lévő izsáki regionális hulladéklerakó értékesítéséhez;
- RÉV Szenvedélybeteg -segítő Szolgálat 2017. évi beszámolójának elfogadása;
- Helyi Civil szervezetek 2018. évi támogatása;
- Döntés a hátrányos helyzetű gyermekek színházlátogatásának támogatása ügyében;
- Döntés az Országos Mentőszolgálat Alapítvány és a Szívhangja Alapítvány támogatási ügyében

A képviselő-testület vita nélkül, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirend tárgyalását kezdte meg:

### NAPIREND

1. **A helyi kitüntetések alapításáról és adományozásuk rendjéről szóló önkormányzati rendelet megalkotása**  
Előterjesztő: Gál Szilvia polgármester
2. **A közösségi együttélés alapvető szabályairól és azok megsértésének jogkövetkezményeiről szóló önkormányzati rendelet megalkotása**  
Előterjesztő: Gál Szilvia polgármester
3. **Kóbor ebekkel kapcsolatos önkormányzati és jegyzői feladatok**  
Előterjesztő: Gál Szilvia polgármester
4. **Előterjesztés az Izsák – Kom Nonprofit Kft és a társult önkormányzatok tulajdonában lévő izsáki regionális hulladéklerakó értékesítéséhez**  
Előterjesztő: Gál Szilvia polgármester
5. **Helyi Civil szervezetek 2018. évi támogatása**  
Előterjesztő: Gál Szilvia polgármester
6. **RÉV Szenvedélybeteg -segítő Szolgálat 2017. évi beszámolójának elfogadása**  
Előterjesztő: Gál Szilvia polgármester
7. **Döntés a hátrányos helyzetű gyermekek színházlátogatásának támogatása ügyében**  
Előterjesztő: Gál Szilvia polgármester
8. **Döntés az Országos Mentőszolgálat Alapítvány és a Szívhangja Alapítvány támogatási ügyében**  
Előterjesztő: Gál Szilvia polgármester
9. **Egyebek**

\*\*\*\*\*

### **Napirend előtt: Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

**Gál Szilvia polgármester:** Ismerteti a lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatást, majd mivel egyéb kérdés nem érkezett elfogadásra javasolja azt.

**Gál Szilvia polgármester:** Elfogadásra javasolja az alábbi határozat-javaslatot:

*Orgovány Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi felsorolásban szereplő határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja és a tett intézkedéseket jóváhagyja: 1/2018.(02.01.) sz. Kt. határozat; 2/2018.(02.01.) sz. Kt. határozat; 4/2018.(02.21.) sz. Kt. határozat 1. pontja; 8/2018.(02.21.) sz. Kt. határozat; 9/2018.(02.21.) sz. Kt. határozat; 10/2018.(02.21.) sz. Kt. határozat; 11/2018.(02.21.) sz. Kt. határozat; 12/2018.(02.21.) sz. Kt. határozat; 13/2018.(02.21.) sz. Kt. határozat; 14/2018.(02.21.) sz. Kt. határozat; 15/2018.(03.08.) sz. Kt. határozat; 17/2018.(03.08.) sz. Kt. határozat. Határidő: folyamatos Felelős. Gál Szilvia polgármester*

**Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete 7 (hét) igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**18/2018.(03.28.) sz. KT. számú:**

Jelentés a lejárt határidejű testületi határozatok végrehajtásáról

### **H a t á r o z a t**

Orgovány Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi felsorolásban szereplő határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja és a tett intézkedéseket jóváhagyja:

- 1/2018. (02.01.) sz. Kt. határozat,
- 2/2018. (02.01.) sz. Kt. határozat,
- 4/2018.(02.21.) sz. Kt. határozat 1. pontja;
- 8/2018. (02.21.) sz. Kt. határozat,
- 9/2018. (02.21.) sz. Kt. határozat,
- 10/2018.(02.21.) sz. Kt. határozat,
- 11/2018.(02.21.) sz. Kt. határozat,
- 12/2018.(02.21.) sz. Kt. határozat,
- 13/2018.(02.21.) sz. Kt. határozat,
- 14/2018.(02.21.) sz. Kt. határozat,
- 15/2018.(03.08.) sz. Kt. határozat,
- 17/2018.(03.08.) sz. Kt. határozat.

Határidő: azonnal.

Felelős. Gál Szilvia polgármester

\*\*\*\*\*

1.) Napirendi pont:

**A helyi kitüntetések alapításáról és adományozásuk rendjéről szóló önkormányzati rendelet megalkotása**

Előterjesztő: Gál Szilvia polgármester

(Előterjesztés csatolva! )

**Gál Szilvia polgármester:** Ismerteti az első napirendi pontot, majd átadja a szót Ficsor Donát alpolgármesternek.

**Ficsor Donát alpolgármester:** Véleménye szerint lehetőséget kellene biztosítani a lakosság számára is a jelölt állítás vonatkozásában. A kitüntetések az idei év során már lehetne osztani október 23.-án.

**Bagócsi Károly címzetes főjegyző:** A rendeleteket hirdetmény formájában és egy helyi újságban kellene közzétenni teljes terjedelmükben.

**Gál Szilvia polgármester:** Tekintettel arra, hogy egyéb kérdés nem érkezett; rendelet tervezetet elfogadásra javasolja.

*Orgovány Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 7 (hét) igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megalkotta Orgovány Nagyközség Önkormányzatának a helyi kitüntetések alapításáról és adományozásuk rendjéről szóló 2/2018 (III.29.) önkormányzati rendeletét.*

A rendelet teljes szövegét a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza.

**Gál Szilvia polgármester:** Megállapította, hogy Orgovány Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta Orgovány Nagyközség Önkormányzatának a helyi kitüntetések alapításáról és adományozásuk rendjéről szóló 2/2018 (\_\_\_) önkormányzati rendeletét.

\*\*\*\*\*

2.) Napirendi pont:

**A közösségi együttélés alapvető szabályairól és azok megsértésének jogkövetkezményeiről szóló önkormányzati rendelet megalkotása**

*Előterjesztő: Gál Szilvia polgármester*

(Előterjesztés csatolva! )

**Gál Szilvia polgármester:** Ismerteti a második napirendi pontot, majd elmondja, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság azzal a kiegészítéssel javasolja elfogadásra, hogy a 18.§-ba kerüljön rögzítésre az alkohol fogyasztás közterületen való tiltására vonatkozó rendelkezés is.

**Prózsa István, a jogi és ügyrendi bizottság tagja:** Véleménye szerint hosszú távú célkitűzéseket kellene tenni a jelenlegi probléma orvoslása vonatkozásában. Egy 2017. év során benyújtott levelét olvasta fel:

*„Egy olyan jelenség miatt fordulok Önökhöz, amelyről önök is tudnak, most még is megfogalmaznék egy olyan szempontot, mely talán arra készíti önöket, hogy a probléma megoldásáért mindent megtegyenek. Ez a jelenség egész községünket érinti, gyülekezetünk is szenved tőle és végső soron mi magunk is. Jó magam és családom is. Most a jelenség egy kis szegmensét írom le, de a község több lakója is hasonló gondokról számolhat be. A szomszédunkba a Molnár Gergely utca 5. szám alá a múlt héten 22-en költöztek be. Romániában születtem és miután ott nőttem fel, jártam egyetemre – így talán elhiszik, ha azt mondom, hogy az Erdélyi települések széléről –ahová azért kerültek, mert nem tudtak beilleszkedni –költöztek be községünk központjába. A tavalyi adatokból kiindulva ez még nem végleges szám, hiszen több, mint 30-an laktak a házban, a sufniiban és a disznóólban. Azt gondolom, hogy Orgovány szinten több ilyen helyzet van. Mindenki el tudja képzelni, hogy mekkora feszültséget kelt ennyi embernek ekkora helyen történő összehúzóulása, ha pedig részegen egymásnak esnek, akkor ez a környezetben komolya félelmet generál. Az is elgondolkodtató, hogy az iskoláskorú gyermekek iskolaidőben az udvaron játszanak, tehát nem járnak iskolába. Miután egyrészt ez így fog maradni, hamarosan megjelenik Községünkben, Magyarországon az a probléma, amit már egyszer felszámoltak: az analfabetizmus. Úgy gondolom, hogy ez neki sem, nekünk sem jó, de valakinek nagy profitot hoz és csak ez számít! Most arra szeretnék kitérni, hogy amíg valaki gazdagodik a jelenség kapcsán –Orgovány hogyan szegényedik. Bocssák meg, hogy merek erről írni, de 14 éve élek Orgoványon, és kicsit már orgoványinak érzem magam. Úgy érzem, hogy felelős vagyok nem csak azért a gyülekezetért, amelyet Isten rám bízott, hanem azért a településért, amely befogadott és amelynek része vagyok. Hogy a közbiztonság romlott vagy sem, azt az illetékes szervek tudják, de én úgy gondolom, hogy a Község lakóinak biztonságérzete nagyot zuhant az elmúlt években. Szülők mesélik, hogy gyermekik, ha este érkeznek busszal – telefonálnak, hogy valaki menjen ki értük, mert nem mernek a parkon átmenni. Fiataloktól tudom, akik korábban Orgoványon terveztek házat venni, hogy Orgoványon már biztosan nem vesznek házat. A Község lakosságának az ingatlanjai folyamatosan veszítenek az értékükből. Ezek mind olyan tényezők, amelyek a Község felelős vezetőit sürgős megoldás keresésére kell, hogy ösztönözzék. Igaz, van, aki a földeken elvégezze a munkát, de Orgoványról viszik őket más településre dolgozni. Így más településről is áthoznák őket ide. A Molnár*

*Gergely utca 5. szám alá betelepített több, mint 30 ember az Alkotmányban biztosított szabad vallásgyakorláshoz való jogot is sérti. 30 ember folyamatos zajongása lehetetlenné teszi az elcsendesedést, a felkészülést a lelkész számára, ami ez egész gyülekezetet érintő probléma. Ily módon az egész gyülekezet szabad vallásgyakorláshoz való joga sérül. Már arra is gondoltunk, hogy kérjük a települési önkormányzat jegyzőjét, hogy kötelezze az ingatlan tulajdonosát zajterelő fal építésére, ha ez nem kivitelezhető, akkor az alapjogokat biztosító biztoshoz fordulunk. Nem hiszem, hogy egy ember pénzhétsége felül írhat minden más érdeket, ezért a végsőkhig elmegyek, hogy bebizonyítsam: ez nem így van.”*

Orgoványi lakosként nem tartja élehetőnek a falut, elértéktelenődnek az ingatlanok, romlott a biztonságérzet. Fel kell mérni a hosszú távú következményeket. Meg kell oldani a lakhatási gondot.

*Utasi Péter István képviselő 18.21-kor távozik a képviselő-testületi ülésről.  
A képviselő-testület létszáma 6 fő és továbbra is határozatképes.*

**Gál Szilvia polgármester:** A problémát a lehetőségeinkhez mérten kell megoldani. Ehhez fel kell venni a kapcsolatot a különböző hatóságokkal, amely már megtörtént. Körzeti megbízott is hamarosan lesz.

**Prózsa István, a jogi és ügyrendi bizottság tagja:** Jogszabályalkotás felé kellene terelni a dolgokat.

**Gyarmatiné Márton Olga képviselő:** Intézményvezetőként ő maga is érzékeli a hosszú távú veszélyeket. Véleménye szerint konkrét intézkedéseket kell tenni. A gyermekjóléti szolgálatot kell értesíteni abban az esetben, ha olyan kiskorú gyermekről van valakinek tudomása, aki nem jár iskolába. Egyéb atrocitások esetén a rendőrt kell hívni. A hatóságokkal összefogva lehetne a problémát megoldani.

**Prózsa István, a jogi és ügyrendi bizottság tagja:** Nem hatékony a hatóságok fellépése.

*Utasi Péter István képviselő 18.23-kor visszatér a képviselő-testületi ülésre.  
A képviselő-testület létszáma 7 fő.*

**Könyvesné Gebei Mónika családsegítő:** A probléma régóta fennáll. A rendőrséggel együttműködve számos környezetanulmányt végeztek. A gyermekjóléti szolgálat azonban csak előzetes jelzés alapján tehet intézkedéseket.

**Németh Krisztina családsegítő:** A közelmúltban a Gyámhivatal kérésének megfelelően mentek ki a Molnár Gergely utca 5. szám alatti lakásba. A környezet zsúfolt ugyan, de a Gyámhivatal szempontjából megfelelő. Ebben az esetben a Hivatal csak ideiglenes elhelyezést rendelhet el, de ennek a megalapozottsága nem állt fenn.

**Könyvesné Gebei Mónika családsegítő** A környezetanulmányok során felvilágosították a családokat, hogy Magyarországon a magyar törvényeknek megfelelően kell élni. Így a tankötelezett gyermekeknek iskolába kell járniuk, azonban ezek a gyermekek a román iskolákban bírnak jogviszonnal, ahonnan igazoltan vannak távol.

Az ő véleménye is az, hogy hatékony rendőri segítségre van szükség.

**Ficsor Donát alpolgármester:** Ebben az esetben is fontos, hogy az Önkormányzat megfelelően tájékoztassa a lakosságot.

**Palásti Kovács Ágnes képviselő:** A rendelet betartása hogyan fog megvalósulni?

**Bagócsi Károly címzetes főjegyző:** Kell egy alkalmas személy, aki gondoskodik a rendelkezések megtartásáról.

**Gál Szilvia polgármester:** Tekintettel arra, hogy egyéb kérdés nem érkezett; rendelet tervezetet elfogadásra javasolja.

*Orgovány Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 7 (hét) igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megalkotta Orgovány Nagyközség Önkormányzatának a közösségi együttélés alapvető szabályairól és azok megsértésének jogkövetkezményeiről szóló 3/2018 (III.29.) önkormányzati rendeletét.*

A rendelet teljes szövegét a jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza.

**Gál Szilvia polgármester:** Megállapította, hogy Orgovány Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta Orgovány Nagyközség Önkormányzatának a közösségi együttélés alapvető szabályairól és azok megsértésének jogkövetkezményeiről szóló 3/2018 (III.29.) önkormányzati rendeletét.

\*\*\*\*\*

3.) napirendi pont:

**Kóbor ebekkel kapcsolatos önkormányzati és jegyzői feladatok**

*Előterjesztő: Gál Szilvia polgármester*

(Előterjesztés csatolva!)

**Gál Szilvia polgármester:** Ismerteti a harmadik napirendi pontot, majd elmondta, hogy a közelmúltban 4 kóbor kutya befogásáról gondoskodott egy kecskeméti menhely.

*Utasi Péter István képviselő 18.45-kor távozik a képviselő-testületi ülésről.  
A képviselő-testület létszáma 6 fő és továbbra is határozatképes.*

**Bagócsi Károly címzetes főjegyző:** El kell dönteni, hogy a jövőben ezt a problémát hogyan oldják meg. Lehetőség van eb- rendészeti hozzájárulás bevezetésére, eb összeírásra, stb. Van egy rendelkezési rész és annak egy szankciórendszere. Szabálysértés esetén bírságot lehet kivetni. Közterület-felügyelőt kell alkalmazni, vagy a jelenleg működő mezőri szolgálatot kell átalakítani.

**Ficsor Donát alpolgármester:** Van már jelölt?

**Bagócsi Károly címzetes főjegyző:** Először el kell dönteni, hogy milyen irányt kíván követni az Önkormányzat. A Menhely Alapítvánnyal való együttműködés során vállalni kell a költségvetési vonzatot, amelyet a költségvetési rendeletbe kell betervezni. Lehetőség van saját intézmény létrehozására is, vagy társuláshoz való csatlakozásra is, ugyanakkor az ebrendészeti hozzájárulás bevezetésére is.

**Ficsor Donát alpolgármester:** Kell egy olyan ember, aki számos ilyen és ehhez hasonló problémát meg tud oldani.

*Utasi Péter István képviselő 18.55-kor visszatér a képviselő-testületi ülésre.  
A képviselő-testület létszáma 7 fő.*

**Subicz József képviselő:** Véleménye szerint ez egy jó megoldás lenne, és az ebrendészeti hozzájárulás bevezetését is támogatná.

**Bagócsi Károly címzetes főjegyző:** További döntések meghozataláig továbbra is a Menhely Alapítvánnyal együttműködve kell a problémát megoldani, de meg kell vizsgálni az ebrendészeti hozzájárulás bevezetésének lehetőségeit.

**Gál Szilvia polgármester:** Tekintettel arra, hogy egyéb kérdés nem érkezett elfogadásra javasolja az alábbi határozat-tervezetet:

1.) *Orgovány Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a kóbor ebekkel kapcsolatos előterjesztést elfogadja és*

a gyepmesteri feladatok ellátását a Menhely Alapítvánnyal kötött feladatellátási szerződéssel kívánja megoldani és e finanszírozására 2018. évi költségvetésében a tartalék terhére 300.000,-Ft előirányzat átcsoportosítását rendeli el. Megbízta a Polgármestert, hogy a költségvetés módosításával kapcsolatos intézkedéseket tegye meg és a módosított megállapodást írja alá.

Határidő: 2018. április 30.

Felelős: Gál Szilvia polgármester

- 2.) Orgovány Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az ebrendészeti hozzájárulás bevezetésével kapcsolatos végleges döntését az előterjesztésben megjelölt intézkedési terv végrehajtásának értékelése után fogja meghozni. Határidő: 2018. augusztus 31. Felelős: Bagócsi Károly címzetes főjegyző.

**Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete 7 (hét) igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

### **19/2018 (03.28.) sz. KT határozat**

**Kóbor ebekkel kapcsolatos önkormányzati és jegyzői feladatok jóváhagyása**

#### **H a t á r o z a t**

- 1.) Orgovány Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a kóbor ebekkel kapcsolatos előterjesztést elfogadja és

a gyepmesteri feladatok ellátását a Menhely Alapítvánnyal kötött feladatellátási szerződéssel kívánja megoldani és e finanszírozására 2018. évi költségvetésében a tartalék terhére 300.000,-Ft előirányzat átcsoportosítását rendeli el. Megbízta a Polgármestert, hogy a költségvetés módosításával kapcsolatos intézkedéseket tegye meg és a módosított megállapodást írja alá.

Határidő: 2018. április 30.

Felelős: Gál Szilvia polgármester

- 2.) Orgovány Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az ebrendészeti hozzájárulás bevezetésével kapcsolatos végleges döntését az előterjesztésben megjelölt intézkedési terv végrehajtásának értékelése után fogja meghozni.

Határidő: 2018. augusztus 31.

Felelős: Bagócsi Károly címzetes főjegyző.

\*\*\*\*\*

#### **4.) Napirendi pont:**

**Előterjesztés az Izsák – Kom Nonprofit Kft és a társult önkormányzatok tulajdonában lévő izsáki regionális hulladéklerakó értékesítéséhez**

Előterjesztő: Gál Szilvia polgármester

(Előterjesztés csatolva!)

**Gál Szilvia polgármester:** Ismerteti a negyedik napirendi pontot, majd elmondja, hogy a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság változatlan formában elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a határozat-tervezetet.

**Gál Szilvia polgármester:** Elfogadásra javasolja az alábbi határozat-tervezetet:”

*Orgovány Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a IZSÁK-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Nonprofit Kft többszemélyes korlátolt felelősségű társaságból adásvétel útján egyszemélyes korlátolt felelősségű társasággá alakuljon át. A gazdasági társaság üzletrészeinek értékesítésével kapcsolatos 5 millió forintos vételár felosztását az előterjesztésnek*

megfelelően jóváhagyja. Kinyilvánítja továbbá, hogy elővásárlási jogával a gazdasági társaságot érintően nem kíván élni. Felhatalmazza a Polgármestert, hogy az IZSÁK-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Nonprofit Kft soron következő taggyűlésén az alapító okirat módosítását fogadja el és a kapcsolódó nyilatkozatokat írja alá. Határidő: 2018. április 18. Felelős: Gál Szilvia polgármester.

**Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete (hét) igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**20/2018 (03.28.) sz. KT határozat**

**Hozzájárulás az Izsák – Kom Nonprofit Kft és a társult önkormányzatok tulajdonában lévő izsáki regionális hulladéklerakó értékesítéséhez**

**H a t á r o z a t**

Orgovány Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a IZSÁK-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Nonprofit Kft többszemélyes korlátolt felelősségű társaságból adásvétel útján egyszemélyes korlátolt felelősségű társasággá alakuljon át. A gazdasági társaság üzletrészeinek értékesítésével kapcsolatos 5 millió forintos vételár felosztását az előterjesztésnek megfelelően jóváhagyja. Kinyilvánítja továbbá, hogy elővásárlási jogával a gazdasági társaságot érintően nem kíván élni. Felhatalmazza a Polgármestert, hogy az IZSÁK-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Nonprofit Kft soron következő taggyűlésén az alapító okirat módosítását fogadja el és a kapcsolódó nyilatkozatokat írja alá.

Határidő: 2018. április 18.

Felelős: Gál Szilvia polgármester.

\*\*\*\*\*

5.) Napirendi pont:

**Helyi civilszervezetek 2018. évi támogatása**

Előterjesztő: Gál Szilvia polgármester

(Előterjesztés csatolva!)

**Gál Szilvia polgármester:** Ismerteti az ötödik napirendi pontot, majd elmondja, hogy a civil szervezetek részére nyújtandó támogatásokat a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság az alább felsorolt felosztásban javasolja elfogadásra a képviselő-testületnek:

A civil szervezetek részére nyújtandó 4,5 millió forint az alábbi felosztás szerint kerül megállapításra:

- |  |                                    |
|--|------------------------------------|
| - Orgoványi Római Katolikus Plébánia               | 150.000.-Ft;                       |
| - Orgovány- Jakabszállás Református Társegyház     | 150.000.-Ft;                       |
| - Orgoványi Baptista Gyülekezet                    | 150.000.-Ft;                       |
| - Orgoványi Lovas Klub                             | 200.000.-Ft;                       |
| - Orgoványi Polgárőr Egyesület                     | 600.000.-Ft;                       |
| - Orgoványi Kulturális Egyesület                   | 800.000.-Ft, ezen belül:           |
| • Íjász szakosztály                                | 100.000.-Ft;                       |
| • Mamadance  | 100.000.-Ft;                       |
| • Nyugdíjasklub                                    | 100.000.-Ft;                       |
| • Orgovány Gyöngyszemei                            | 200.000.-Ft;                       |
| • A kulturális egyesület                           | 300.000.-Ft;                       |
| - Orgovány Nagyközség Sportegyesület               | 1.200.000.-Ft;                     |
| - Mozgáskorlátozottak Bács-Kiskun Megyei Egyesület | 100.000.-Ft;                       |
| - Önkéntes Tűzoltó Egyesület                       | 900.000.-Ft;                       |
| - Örömhír Alapítvány                               | 150.000.-Ft; valamint              |
| - Orgoványi Offroad Club                           | 100.000.-Ft támogatásban részesül. |



**Subicz József képviselő:** A 2018. évi tiszteletdíját az Orgovány Gyermekeiért Alapítvány részére kívánja felajánlani. Ezen belül a játszótér kivitelezésének költségeire kívánja felajánlani az összeget.

**Gál Szilvia polgármester:** A játszótér kialakítására vonatkozólag lehetőség van a LEADAER pályázat benyújtására, amely 75%-os támogatást jelentene.

**Gál Szilvia polgármester:** Elfogadásra javasolja az alábbi határozat-javaslatot:

„Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete a helyi civil szervezetek részére 2018. évben nyújtandó 4,5 millió forintot az alábbi felosztásban biztosítja:

- |   |                       |
|---|-----------------------|
| - Orgoványi Római Katolikus Plébánia                          | 150.000.-Ft;          |
| - Orgovány- Jakabszállás Református Társegyház                | 150.000.-Ft;          |
| - Orgoványi Baptista Gyülekezet                               | 150.000.-Ft;          |
| - Orgoványi Lovas Klub  | 200.000.-Ft;          |
| - Orgoványi Polgárőr Egyesület                                | 600.000.-Ft;          |
| - Orgoványi Kulturális Egyesület 800.000.-Ft, azon belül az   |                       |
| • Íjász szakosztály 100.000.-Ft;                              |                       |
| • Mamadance 100.000.-Ft;                                      |                       |
| • Nyugdíjasklub 100.000.-Ft;                                  |                       |
| • Orgovány Gyöngyszemei 200.000.-Ft;                          |                       |
| • A kulturális egyesület 300.000.-Ft;                         |                       |
| - Orgovány Nagyközség Sportegyesület                          | 1.200.000.-Ft;        |
| - Mozgáskorlátozottak Bács-Kiskun Megyei Egyesülete           | 100.000.-Ft;          |
| - Önkéntes Tűzoltó Egyesület                                  | 900.000.-Ft;          |
| - Örömhír Alapítvány  | 150.000.-Ft, valamint |
| - Orgoványi Offroad Club 100.000.-Ft támogatásban részesül. „ |                       |

**Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete 7 (hét) igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

### **21/2018 (03.28.) sz. KT határozat**

**A helyi civilszervezetek 2018. évi támogatása**

### **H a t á r o z a t**

Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete a helyi civil szervezetek részére 2018. évben nyújtandó 4,5 millió forintot az alábbi felosztásban biztosítja:

- |   |                |
|---|----------------|
| - Orgoványi Római Katolikus Plébánia                        | 150.000.-Ft;   |
| - Orgovány- Jakabszállás Református Társegyház              | 150.000.-Ft;   |
| - Orgoványi Baptista Gyülekezet                             | 150.000.-Ft;   |
| - Orgoványi Lovas Klub                                      | 200.000.-Ft;   |
| - Orgoványi Polgárőr Egyesület                              | 600.000.-Ft;   |
| - Orgoványi Kulturális Egyesület 800.000.-Ft, azon belül az |                |
| • Íjász szakosztály 100.000.-Ft;                            |                |
| • Mamadance 100.000.-Ft;                                    |                |
| • Nyugdíjasklub 100.000.-Ft;                                |                |
| • Orgovány Gyöngyszemei 200.000.-Ft;                        |                |
| • A kulturális egyesület 300.000.-Ft;                       |                |
| - Orgovány Nagyközség Sportegyesület                        | 1.200.000.-Ft; |
| - Mozgáskorlátozottak Bács-Kiskun Megyei Egyesülete         | 100.000.-Ft;   |
| - Önkéntes Tűzoltó Egyesület                                | 900.000.-Ft;   |
| - Örömhír Alapítvány 150.000.-Ft, valamint az               |                |

- Orgoványi Offroad Club 100.000.-Ft támogatásban részesül.

**Határidő:** azonnal.

**Felelős:** Gál Szilvia polgármester

\*\*\*\*\*

6.) Napirendi pont:

**RÉV Szenvedélybeteg - segítő Szolgálat 2017. évi beszámolójának elfogadása**

*Előterjesztő: Gál Szilvia polgármester*

(Előterjesztés csatolva!)

*Ficsor Donát alpolgármester 19.10-kor távozik a képviselő-testületi ülésről.*

*A képviselő-testület létszáma 6 fő és továbbra is határozatképes.*

**Gál Szilvia polgármester:** Ismerteti, a hatodik napirendi pontot, majd elfogadásra javasolja az alábbi határozat-tervezetet: „Orgovány Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 2017. évi munkájáról szóló beszámolót, és azt elfogadta. **Határidő:** azonnal. **Felelős:** Gál Szilvia polgármester „

**Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete 6 (hat) igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**22/2018 (03.28.) sz. KT határozat**

A RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 2017. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadása

### **H a t á r o z a t**

Orgovány Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a RÉV Szenvedélybeteg-segítő 2017. évi munkájáról szóló beszámolót, és azt elfogadta.

**Határidő:** azonnal.

**Felelős:** Gál Szilvia polgármester

\*\*\*\*\*

7.) Napirendi pont:

**Döntés a hátrányos helyzetű gyermekek színházlátogatásának támogatása ügyében**

*Előterjesztő: Gál Szilvia polgármester*

(Előterjesztés csatolva!)

**Gál Szilvia polgármester:** Ismerteti Cseke Péter levelét, mely a hátrányos helyzetű gyermekek színházlátogatására vonatkozik.

Tekintettel arra, hogy egyéb kérdés nem érkezett elfogadásra javasolja az alábbi határozat-javaslatot: „Orgovány Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a hátrányos helyzetű gyermekek színház-látogatására vonatkozó javaslatot és következő határozatot hozta: A képviselő-testület az orgoványi hátrányos helyzetű gyermekek színházba történő eljutását támogatja, az utazási költségeket biztosítja a önkormányzat költségvetésében tervezett általános tartalék keret terhére. **Felelős:** Gál Szilvia polgármester **Határidő:** azonnal

**Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete 6 (hat) igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**23/2018 (03.28.) sz. KT határozat**

**Hátrányos helyzetű gyermekek színházlátogatása**

**H a t á r o z a t**

Orgovány Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a hátrányos helyzetű gyermekek színházlátogatására vonatkozó javaslatot és következő határozatot hozta:

A képviselő-testület az orgoványi hátrányos helyzetű gyermekek színházba történő eljuttatását támogatja, az utazási költségeket biztosítja a önkormányzat költségvetésében tervezett általános tartalék keret terhére.

**Határidő:** azonnal.

**Felelős:** Gál Szilvia polgármester

\*\*\*\*\*

8.) Napirendi pont:

**Döntés az Országos Mentőszolgálat Alapítvány és a Szívhangja Alapítvány támogatási ügyében**

**Előterjesztő:** Gál Szilvia polgármester

(Előterjesztés csatolva!)

**Gál Szilvia polgármester:** Tájékoztatásul elmondja, hogy további két szervezet kért támogatást az önkormányzattól. Az egyik az Országos Mentőszolgálat Alapítvány, a másik a Szívhangja Alapítvány.

**Bagócsi Károly címzetes főjegyző:** Az Önkormányzat finanszírozása nem teszi lehetővé a két alapítvány támogatását.

**Gál Szilvia polgármester:** Elfogadásra javasolja az alábbi határozat-tervezetet: „Orgovány Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Országos Mentőszolgálat Alapítvány és a Szív Hangja Közhasznú Alapítvány támogatás iránti kérelmet és az alábbi határozatot hozta: Orgovány Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete nem kívánja támogatni az Országos Mentőszolgálat Alapítványt a Szív Hangja Közhasznú Alapítványt a 2018. évi költségvetés terhére.  
**Felelős:** Gál Szilvia polgármester **Határidő:** azonnal

**Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete 6 (hat) igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**24/2018 (03.28.) sz. KT határozat**

**Döntés az Országos Mentőszolgálat Alapítvány és a Szívhangja Alapítvány támogatási ügyében**

**H a t á r o z a t**

Orgovány Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Országos Mentőszolgálat Alapítvány és a Szív Hangja Közhasznú Alapítvány támogatás iránti kérelmet és az alábbi határozatot hozta:

Orgovány Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete nem kívánja támogatni az Országos Mentőszolgálat Alapítványt a Szív Hangja Közhasznú Alapítványt a 2018. évi költségvetés terhére.

**Határidő:** azonnal.

**Felelős:** Gál Szilvia polgármester

\*\*\*\*\*

9.) Napirendi pont:

**Subicz József képviselő tiszteletdíjáról való döntés**

Megismétli a korábban tett bejelentését, mely szerint tiszteletdíjáról lemond.

**Gál Szilvia polgármester:** Elfogadásra javasolja az alábbi határozat-tervezetet:"

*Orgovány Nagyközség Önkormányzat képviselő-testülete tudomásul veszi Subicz József 2018. évi képviselői tiszteletdíjáról való lemondását. Orgovány Nagyközség Önkormányzat képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon az összeg általános tartalékba történő helyezéséről, valamint az Orgovány Gyermekéiért Alapítvány részére történő átutalásról a központi játszótér kiépítése céljal. **Határidő:** értelemszerűen, **Felelős:** Gál Szilvia polgármester."*

**Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete 6 (hat) igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**25/2018 (03.28.) sz. KT határozat**

**Subicz József képviselő tiszteletdíjáról való döntés**

**Határozat**

Orgovány Nagyközség Önkormányzat képviselő-testülete tudomásul veszi Subicz József 2018. évi képviselői tiszteletdíjáról való lemondását. Orgovány Nagyközség Önkormányzat képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon az összeg általános tartalékba történő helyezéséről, valamint az Orgovány Gyermekéiért Alapítvány részére történő átutalásról a központi játszótér kiépítése céljal.

**Határidő:** értelemszerűen,

**Felelős:** Gál Szilvia polgármester

\*\*\*\*\*

*Gál Szilvia megköszönte a részvételt és az ülést 19.24-kor lezárta.*

\*\*\*\*\*

  
Gál Szilvia  
polgármester



  
Bagócsi Károly  
jegyző